
Tradičný slovenský výrobca nábytku

Platnosť akcie: 15. 1. - 14. 2. 2020

V NOVOM ROKU 2020 S NOVINKAMI!

-42%
AŽ DO

na vybrané
plánované
kuchyne Family

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Novinky
2020

Platnosť akcie:  18. 10. - 21. 10. 2019 Viac informácií k akcii nájdete na www.decodom.sk 
alebo v predajnej sieti Decodom.

ZĽAVA V HODNOTEDPH
NAJPREDÁVANEJŠIE
KUCHYNE NA SLOVENSKU

ZA

DA R MO
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GARA N CIA
GARANCIA
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CENY



Kompletnú ponuku produktov nájdete na www.decodom.sk
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COLONIA kombinácia 18, š/v/h: 329,7/204,4/50,3 cm 
vyhotovenie: dub artisan
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program COLONIA až do -20%

1. vitrína TYP 01	 š/v/h: 69,5/204,4/37,4 cm	 357 €28560 € 
2. skrinka na TV TYP 31	 š/v/h: 150,1/54,6/50,3 cm	 244 €19520 €
3. panel s policou TYP 41	 š/v/h: 150,1/28/20 cm	 85 €68 €
4. vitrína TYP 04	 š/v/h: 90,1/136/37,4 cm	 283 €22640 € 

1. vitrína TYP 01, 	 š/v/h: 65,1/206,6/41,6 cm	 220 €176 € 
2. skrinka na TV TYP 34, 	 š/v/h: 208,4/48/56,6 cm	 300 €240 €
3. panel s policou TYP 16, 	 š/v/h: 132,5/32/19,6 cm	 75€60 €
4. vitrína TYP 08, 	 š/v/h: 65,1/130,6/41,6 cm	 171 €13680 €

2

LIBERTY kombinácia 07B, š/v/h: 323,5/206,6/56,6 cm 
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk/betón
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program LIBERTY až do -20%

1

3

4

BERLINGO predsieň kombinácia 01, š/v/h: 249,6/192,7/40 cm 
vyhotovenie: dub pílený bardolino/biela arctic vysoký lesk
1. šatníková skriňa 1ks dvere, ramienko výsuvné š/v/h: 65/197/35,2 cm 129€
2. vešiakový panel s odkladaciou policou, š/v/h: 85/123,3/35,2 cm 73€ 
3. komoda 1 zásuvka, 2 výklopné dvere, š/v/h: 72,7/109,2/35 cm 115€ 
4. zrkadlo š/v/h: 56,6/80/2,2 cm 23€ 
5. skrinka na topánky 1 zásuvka š/v/h: 85/43,3/40 cm 59€

1

1

BANA predsieň 
vyhotovenie: pino aurélio/san remo sand rustic
zľava na program BANA až do -15%

1. šatníková skriňa 	 š/v/h: 105,1/202,9/42,2 cm 	 461 € 39185€
2. panel so zrkadlom 	 š/v/h: 120,5/59,8/16 cm  	 69 € 5865€
3. vešiakový panel 	 š/v/h: 44,6/191,6/26,4 cm 	 70 € 5950€
4. skrinka na topánky 	 š/v/h: 125,5/91,6/45,4 cm 	 318 € 27030€

Novinky
2020NA VYBRANÉ PLÁNOVANÉ 

KUCHYNE FAMILY-42%
AŽ DO

Kuchyne Online
objednajte si kuchyňu z pohodlia domova

Objednajte sa online
na návrh kuchyne Family

NOVÁ SLUŽBA 
V PONUKE

www.decodom.sk/sluzby

ALFONSO kombinácia 114, š/v/h: 350,3/207,4/50 cm 
vyhotovenie: dub wotan/čierna supermat
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program ALFONSO až do -20%

1. vitrína TYP 01	 š/v/h: 60,1/207,437,2 cm	 244 €19520 €
2. skrinka na TV TYP 31	 š/v/h: 180,1/51,6/50 cm	 215 €172 € 
3. panel s policou TYP 42	 š/v/h: 200/24/19,6 cm	 38 €3040 €
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RÝ
CHLE

DODANIE

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

239 €

19120 €
mesačná
splátka 15 €

4. vitrína TYP 03
š/v/h: 90,1/140,2/37,2 cm

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Novinky
2020

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

Novinky
2020

Kuchyňa IMA 2
vyhotovenie: oxid červený
zľava na kuchyňu REA až do -38%

Kuchyňa REA
vyhotovenie: 
zelená lesná/biela supermat
zľava na kuchyňu REA až do -38%

Zľava až do -15% 
na produkty značky FRANKE

1

2
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RÝ
CHLE

DODANIE

STROMBERG kombinácia 16, š/v/h: 346,2/206,6/51,2 cm, vyhotovenie: dub wotan
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program STROMBERG až do -20%

1. vitrína TYP 01	 š/v/h: 74,5/206,6/37,7 cm	 288 €23040 €
2. skrinka na TV TYP 32	 š/v/h: 177,4/60,9/51,2 cm	 249 €19920 €
3. panel s policou TYP 42	 š/v/h: 180/27/19,6 cm	 34 €2720 €

185 €

148 €
mesačná
splátka 10 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

skrinka TYP 04
š/v/h: 74,5/141,2/37,7 cm

- nové modely kuchýň
- nové farby predných pôch
- nové šírky skriniek 20,40,50,80

- nové typy skriniek
- nové farby pracovných dosiek

Viac informácií k akcii nájdete na www.decodom.sk 
alebo v predajnej sieti Decodom. 



PROGRAM TIROL
NAJPREDÁVANEJŠÍ

PROVENSÁLKY ŠTÝL

Kompletnú ponuku produktov nájdete na www.decodom.sk Kompletnú ponuku produktov nájdete na www.decodom.sk

ASTA leňoška
látka M05/OL24	
š/v/h: 161/ 94/70 cm

FOCUS rohová sedacia súprava s polohovaním opierok hlavy
vyhotovenie: Haiti 09 sivá
š/v/h: 255/104/195 cm, ložná plocha: 120/198 cm

polohovateľné 
opierky hlavy

899 €

699 €
mesačná
splátka 40 €

RÝ
CHLE

DODANIE

 NEAPOL moderná rohová sedacia súprava 
s rozkladom a úložným priestorom
vyhotovenie: možosť výberu poťahového materiálu
š/v/h: 263/87/224 cm, ložná plocha: 191/120 cm
zľava na program NEAPOL až do -20 %

vhodná na 
každodenné 
spanie ...

 NIKA
moderná sedacia súprava vhodná na každodenné spanie
Zabudovaný matrac v kovovej konštrukcii.
vyhotovenie: možnosť výberu poťahového materiálu 
š/v/h: 280/88/215cm, ložná plocha: 190/140cm
až do -20% na sedací program NIKA

 KELLY pohodlná sedačka s polohovateľnými opierkami hlavy
vyhotovenie: možnosť výberu poťahového materiálu 
3-kreslo š/v/h: 228/98/101 cm, 
2-kreslo š/v/h: 176/98/101 cm
ložná plocha: 195/138 cm
až do -20% na sedací program KELLY

na výber z viac 
ako 400 vyhotovení

 KLAUDIA komfortná sedacia súprava rozkladacia s úložným priestorom 
s variabilitou zostáv z 18-tich elementov, pohodlné sedenie zabezpečujú 
kvalitné vysokoelastické PUR peny a vlnité pružiny v sedáku
vyhotovenie: možnosť výberu poťahového materiálu 
3-kreslo š/v/h: 192/99/100 cm, 2-kreslo š/v/h: 140/99/100 cm 
kreslo š/v/h: 100/99/100 cm, ložná plocha:130/185 cm
zľava na program KLAUDIA až do -20% 

NA VYBRANÉ
PLÁNOVANÉ SEDAČKY-20%

AŽ DO

NA BYTOVÝ TEXTIL
-20%

AŽ DO

Zľava sa nevzťahuje na akciový a výpredajový tovar. Zľava Vám bude odpočítaná pri pokladni.

PAPLÓNY, VANKÚŠE, DEKORAČNÉ 
VANKÚŠE, DEKY, PLACHTY, 

ZÁVESY, OBRUSY A UTERÁKY

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

EVEREST robustná rozkladacia rohová sedacia súprava
vyhotovenie: látka Beta 85 sivá 
š/h: 314/212 cm, ložná plocha: 137/246 cm

749 €

699 €
mesačná
splátka 40 €

RÝ
CHLE

DODANIE

CENOVÁ BOMBA
NAJPREDÁVANEJŠIA 

SEDAČKA
CENOVÁ BOMBA

TOP MODEL

RIVA 
komfortná rozkladacia sedacia súprava
vyhotovenie: NO13
š/v/h: 240/ 87/163 cm 
ložná plocha: 180/195 cm

629 €
mesačná
splátka 40 €

PARMA 
rozkladacia pružinová pohovka 
na každodenné spanie ( 2ks vankúšov)
vyhotovenie: ET23/141
š/v/h: 196/85/90 cm
ložná plocha: 195/140 cm

289 €
mesačná
splátka 15 €

vanilka
patina

biela 
arctic

dub riviera
rustic

mountain

farebné vyhotovenia 

TIROL

TIROL pracovňa vyhotovenie: dub riviera mountain rustic

TIROL spálňa 
vyhotovenie: vanilka patina

TIROL predsieň vyhotovenie: biela arctic

229 €
cena bez doplnkov

mesačná
splátka 15 €



VÝPREDAJ
DO VYPREDANIA 
SKLADOVÁCH ZÁSOB

Kompletnú ponuku produktov nájdete na www.decodom.sk

RÝ
CHLE

DODANIE

TOGO kombinácia 01, š/v/h: 290,3/206/49,8 cm
vyhotovenie: dub pílený bardolino/biela arctic vysoký lesk 
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/

555 €

379 €
cena bez doplnkov

mesačná
splátka 20 €

1042 €

669 €
cena bez doplnkov

mesačná
splátka 40 €

TOGO komoda typ 52, š/v/h: 180,1/83,2/42,4 cm 225€189 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

RÝ
CHLE

DODANIE

1
2

3

MODESTO kombinácia 01, š/v/h: 315,3/204,8/50,4 cm
vyhotovenie: san remo sand/bridlica
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program MODESTO až do -20%

1. vitrína TYP 01	 š/v/h: 65,1/204,8/37,6 cm	 225 €180 € 
2. panel s policou TYP 41	 š/v/h: 135/36,4/18,8 cm	 60 €48 €
3. vitrína TYP 04	 š/v/h: 95,1/132,8/37,6 cm	 220 €176 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

210 €

168 €
mesačná
splátka 10 €4. skrinka spodná TYP 31

š/v/h: 135,1/52,4/50,4 cm

Kompletnú ponuku produktov nájdete na www.decodom.sk

FOR YOU detská izba vyhotovenie: biela arctic

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

AURÉLIA spálňa, vyhotovenie: dub pílený bardolino

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

MIRANDA robustná 
manželská posteľ s lamelovými 
roštami a hlbokým úložným 
priestorom
š/v/h: 200/51/90 cm
vyhotovenie: PE 39 čierna

RÝ
CHLE

DODANIE

mesačná
splátka 25 €

569 €

429 €

KULA celočalúnená posteľ 
š/v/h: 207/98/205 cm 
ložná plocha 170/195 cm
vyhotovenie: látka korpus 641/
látka matrace 386
cena bez doplnkov a dekorácie

349 €

319 €
mesačná
splátka 20 €

RÝ
CHLE

DODANIE

Posteľ s výškou
ložnej plochy 

60 cm.

KAMI výklopná pružinová 
váľanda s hlbokým úložným 
priestorom
š/v/h: 200/51/90 cm
vyhotovenie: Et96/Karo 119 

mesačná
splátka 10 €

199 €

169 €

RÝ
CHLE

DODANIE

Posteľ s výškou

ložnej plochy 

51 cm.

RÝ
CHLE

DODANIE

CASSA NEW senior posteľ 
(bez roštu a s úložným 
priestorom)
vyhotovenie: dub canyon
(dub pílený bardolino, 
dub pílený schoko)
š/v/h: 187/91,3/215 cm

mesačná
splátka 15 €

229 €

RÝ
CHLE

DODANIERONY
výklopná molitánová váľanda 
s úložným priestorom
vyhotovenie: 
dub pílený bardolino/DC02 
š/v/h: 195/36/85 cm 

109 €

Double klasik BV
lamelový rošt výklopný 

Výrazne dopomáha dosiahnutiu ideálnej 
podpory tela pri spánku. 

Ideálne pre penové a latexové matrace.
Hodí sa do postelí s úložným priestorom. 

š/h: 200/90 cm

Karma 5v
pevný rošt - 26 lamiel uložených 
v pružných dvojitých púzdrach

vhodný pre penové, sendvičové, 
latexové a pružinové matrace 

š/v/h: 196/8,5/89 cm, 
pre lôžko: 200/90 cm, 

Masív v ráme 
pevný laťový rošt v ráme vhodný 

pre pružinové alebo taštičkové matrace
š/v/h: 196/6,5/89 cm

FUTURA II konferenčný stôl
vyhotovenie: 
- dub canyon
- dub grandson
- dub kronberg tmavý
- dub kronberg svetlý
- biela/dub riviera
- biela/dub nelson
š/v/h: 110/45/70 cm

Novinka

CARIBIC kombinácia 01, š/v/h: 336,6/161/42,2 cm
vyhotovenie: dub pílený bardolino/bridlica
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

RÝ
CHLE

DODANIE

573 €

359 €
cena bez doplnkov

mesačná
splátka 20 €

Novinka

DANCE kombinácia 01, š/v/h: 270/191,2/50 cm
vyhotovenie: dub ribbek koňak/biela matná
(cena bez osvetlenia a doplnkov), /osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

RÝ
CHLE

DODANIE

634 €

299 €
cena bez doplnkov

mesačná
splátka 20 €

MANHATTAN kombinácia 01
š/v/h: 362,7/206,6/50 cm 
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk/grafit
(cena bez osvetlenia a doplnkov)
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/

SOLARIS sendvičový matrac
vyhotovenie: kokosová vrstva PUR pena
odporúčaný rošt: lamelový
š/v/h: 200/19/90 cm, nosnosť: 120 kg

roky 
záruka

3
roky 

záruka

3

199 €

139 €
mesačná
splátka 00 €

NORTE
robustný, supertuhý partnerský matrac bez lepidiel, 
vysoká tuhosť, v prateľnom poťahu stred jadra je 
nelepená konštrukcia z peny FlexiFoam® 
s hrebeňovým spojom 
s vnútornými vetracími kanálikmi 
odporučený rošt: latkový alebo lamelový rošt 
š/v/h: 200/22/90 cm, nosnosť: 200 kg

Cena v prepočte za 1ks 
pri odbere 2ks

cena za 1 ks 249 €
cena za 2 ks 249 €

12450 €

GUARDA SUPER MATRAC 1+1
Robustný matrac vyššej strednej tuhosti 
s visco penou a rozdielnou profiláciou strán. 
S pratelným poťahom. 
V panvovej oblasti vložená pena s pamäťou, 
ktorá reaguje na tlak a teplo tela. 
š/v/h: 200/23/90, 80 cm, nosnosť :130 kg

roky 
záruka

3
mesačná
splátka 00 €

249€

229 €

-15%
AŽ DO

NA PROGRAM
FOR YOU

-30%
AŽ DO

NA PROGRAM
MANHATTAN

-20%
AŽ DO NA PROGRAM

AURÉLIA + UNO

vyhotovenie: pino aurélio

osvetlenie 
rímsy

79 € 5990 €

3599 € 4999 € 7990 €



VEĽKÝ NOVOROČNÝ VÝPREDAJ
ZĽAVY AŽ DO -70%

Akcia platí od 15. 1. do 14. 2. 2020 alebo do vypredania zásob. Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmenu cien a sortimentu počas trvania akcie. Ceny sú uvedené s DPH. V cene nie sú započítané dekorácie, doprava 
a montáž. Uvedené rozmery sú orientačné. Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmeny vo farbe a variante sortimentu ponúkaného v tomto letáku. Tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii sú výstavné 
exponáty a slúžia k zadaniu objednávky do výroby. Nie je možné ich priamo odobrať. Predajca si vyhradzuje právo tlačovej chyby. Z kapacitných dôvodov nie sú všetky tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii 
vystavené na predajných miestach uvedených v tomto letáku. Fotografie použité v letáku sú ilustračné a nemusia zodpovedať aktuálnej ponuke. Predajca si vyhradzuje právo odmietnuť dorovnanie najnižšej ceny. Garancia 
najnižšej ceny sa vzťahuje iba na kuchyne radu Family, nevzťahuje sa na spotrebiče, drezy, batérie, odpadkové koše a služby.

Výrobky a služby označené symbolom DECODOM nájdete len v DOMOCH NÁBYTKU DECODOM s možnosťou objednania v KUCHYNSKÝCH ŠTÚDIÁCH DECODOM. MEDIÁLNY PARTNER: 

BRATISLAVA - AAA ATELIER s.r.o. tel.: 0911/191455, MERITO tel.: 0915/775896, FINES tel.: 0905/346127, HORNBACH-BAUMARKT SK s r.o. tel.: 02/48709160, BESPOKE tel.: 0907/711172, 
0907/711174, DUNAJSKÁ LUŽNÁ - AVAL-JZ tel.: 0911/405373, ŠAMORÍN - NAFEKT tel.: 0905/227249, KOMÁRNO - HELEN NÁBYTOK tel.: 0948/330193, NOVÉ ZÁMKY - NZ INTERIER tel.: 035/6408670, 
NITRA - IDEA NÁBYTOK tel.: 0905/621104, ZLATÉ MORAVCE - GBG SLOVAKIA (PROFICENTRUM) tel.: 0917/170858, PIEŠŤANY - STORM tel.: 0915/738202, TOPOĽČANY - M-POINT tel.: 0907/741449,  
DETO tel.: 0904/618521, MYJAVA - STORM tel.: 0908/754426, TRENČÍN - UNI-MIER tel.: 0902/901133, DUBNICA NAD VÁHOM - NÁBYTOK NIKA tel: 0948/955192, NOVÁ DUBNICA - NÁBYTOK NIKA, 
tel.: 0911/955192, PUCHOV - NÁBYTOK NIKA, tel.: 0948/955191, ČADCA - STAVIVÁ tel.: 0918/683674, RUŽOMBEROK - R-NÁBYTOK tel.: 044/4325343, NÁMESTOVO - SLOBYT tel.: 0915/819356, 
ČIERNY BALOG - JAME-NÁBYTOK tel.: 048/6191027, BANSKÁ BYSTRICA - PANAMA tel.: 048/3810207, BANSKÁ ŠTIAVNICA - NÁBYTOK MUDRÁK tel.: 0917/980604, KRUPINA - NÁBYTOK MUDRÁK tel.: 
0917/902114, VEĽKÝ KRTÍŠ - NÁBYTOK-INTERIÉR tel.: 0915/836609, TORNAĽA - LOJA spol s.r.o. tel.: 047/5011360, SPIŠSKÉ PODHRADIE - NÁBYTOK KELLNER MILAN Ing. tel.: 053/4541056, KOŠICE 
- NÁBYTOK KOLLÁROVÁ  tel.: 055/7283250, HORNBACH tel.: 055/7833144, PREŠOV - JOMA NÁBYTOK, tel.: 051/7734748, ŠUMA NÁBYTOK tel.: 051/77113093, HUMENNÉ - DREVONAX JÁN VAJS tel.: 
057/7886241, MX CORPORATION tel.: 0915/958305, SNINA - FILIP MINICH - BYTEX HOME tel.: 057/3811697, MICHALOVCE - ŠUMA NÁBYTOK tel.: 056/6433248, GIRALTOVCE - NÁBYTOK KVOKAČKA  
tel.: 054/7322724

ZMLUVNÍ PREDAJCOVIA

VÝHRADNÉ PARTNERSKÉ PREDAJNE DECODOM
BRATISLAVA - EURONICS-TPD tel.: 0918/421071, PEZINOK - MONETIX tel.: 0918/555449, SENEC - MONETIX tel.: 0918/555277, DUNAJSKÁ STREDA - LÍNIA - I tel.: 0918/672099, 0917/247487,  
ŠAĽA - TOLDI NÁBYTOK tel.: 0905/766701, NOVÉ ZÁMKY - RM ELEKTRO tel.: 0917/752933, VRÁBLE - RM ELEKTRO tel.: 037/7832733, RM ELEKTRO tel.: 0917/752933, LEVICE - DECO LINE  
tel.: 036/6334935,TRENČÍN - SRDCE DOMOVA tel.: 0948/910080, ŽIAR NAD HRONOM - TPD tel.: 045/6732289, ZVOLEN - D-NÁBYTOK tel.: 0907/768035, EURONICS - TPD tel.: 045/5324889, 
045/5401846, BREZNO - PANAMA tel.: 0907/029777, LUČENEC - D-NÁBYTOK tel.: 0907/817708, RIMAVSKÁ SOBOTA - INEXA interiérové štúdio tel.: 0907/329970, ROŽŇAVA - JS-INTERIÉR Ján 
Stachura tel.: 0948/075102, BARDEJOV NÁBYTOK KVOKAČKA tel.: 054/4748328, MICHALOVCE - DECOHOME tel.: 0910/870483, 

TOPOĽČANY BEDZIANSKA CESTA tel.: 038/5363824, KOŠICE OC CASSOVIA tel.: 055/2850764, TRNAVA OC STORELAND tel.: 033/3260448, PRIEVIDZA OC STORELAND tel.: 046/3260410,  
TRENČÍN OC STORELAND tel.: 032/3260410, SKALICA OC MAX tel.: 034/3260410, MARTIN OC TURIEC tel.: 043/3260410, NITRA MLYNÁRCE tel.: 037/2850760, POPRAD OC MAX tel.: 052/2850750, 
ŽILINA OC DUBEŇ tel: 041/2850750, L. MIKULÁŠ OC LIPTOV tel.: 044/5472950, BRATISLAVA POLUS CITY CENTER tel.: 02/20850752, BRATISLAVA OC GALÉRIA LAMAČ tel.: 02/20850750,  
BRATISLAVA GALVANIHO tel.: 02/20850755, PODUNAJSKÉ BISKUPICE ul. SVORNOSTI 41 tel.: 770-0220850760, 771-0220850761, NOVÉ ZÁMKY OC AQUARIO tel.: 035/2850751, POVAŽSKÁ BYS-
TRICA SHOPPING PARK BREL tel.: 042/2850751

DOMY NÁBYTKU DECODOM A KUCHYNSKÉ ŠTÚDIÁ DECODOM

ALEX detská izba, vyhotovenie: dub canyon/piesok

-20%
AŽ DO

NA PROGRAM
ALEX

RIO študentská izba, vyhotovenie: dub pílený bardolino 

-30%
AŽ DO

NA PROGRAM
RIO

679 € 499 €

NEW YORK B 
skriňa 5-dverová, 3-zrkadlová
vyhotovenie: biela arctic
š/v/h: 225/236/58 cm

TIROL jedálenský stôl 135
vyhotovenie: dub bardolino schoko
š/v/h: 135/74,6/90 cm 

167 € 109 €
TIROL jedálenský stôl 160
vyhotovenie: dub bardolino schoko
š/v/h: 160/74,6/90 cm 

177 € 115 €

TIROL konferenčný stôl typ 45
vyhotovenie: 
- san remo sand
- kašmír
- dub bardolino schoko
š/v/h: 112,5/50,6/65 cm 

107 € 45 €

IGOR kancelárska stolička
vyhotovenie: látka bielo/sivá
š/v/h: 66/114/63 cm
nosnosť: 120 kg

139 € 119 € 2499 €

TAURUS rokovacia stolička
vyhotovenie: modrá (šedá, čierna, bordová) 
š/v/h: 48/90/43 cm, nosnosť: 120 kg

K201 stolička
biela, čierna,
zelená, žltá
š/v/h: 48/81/57 cm 
nosnosť: 90 kg

4990 €

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

947 €

499 €
cena bez doplnkov

mesačná
splátka 25 €

RENO jedálenský stôl
vyhotovenie: lamino 
vysoký lesk biela, 
nohy kovové čierne
š/v/h: 150/76/80 cm 

259 € 129 €

LIVORNO jedálenská stolička
vyhotovenie: plast tmavošedá/
čierna, nohy čierne kov
š/v/h: 49/80/56 cm 6990 € 3499 €

MARE jedálenský stôl
vyhotovenie: dub masiv olejový
š/v/h: 160/76/80 (40) cm 

359 € 179 €

KATTIA kombinácia 07
š/v/h: 320,3/207,4/50 cm
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/ 


